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Nonno 
 
Пряжа  
NAVIA Duo [197 ярдов (180 м)/50 гр]; на фото цвета кардигана: light grey (no. 22), 
vintage teak (no. 267) и white (no. 21)  
Потребуется приблизительно: 
ОЦ (цвет light grey): 1203 (1296, 1421, 1487, 1581)(1736, 1852, 1940, 2032) ярдов/ 1100 
(1185, 1299, 1359, 1445)(1587, 1693, 1773, 1857) м  
Ц1 (цвет vintage teak): 37 (46, 48, 50, 54)(59, 67, 68, 70) ярдов/ 34 (42, 44, 46, 49)(54, 61, 
62, 64) м  
Ц2 (цвет white): 37 (46, 48, 50, 54)(59, 67, 68, 70) ярдов/ 34 (42, 44, 46, 49)(54, 61, 62, 64) 
м 
  
Спицы  
Круговые спицы № 3.25 с леской 100 и спицы, которыми вы предпочитаете вязать 
небольшие окружности круговыми рядами (например, рукава). 
Круговые спицы № 3.5 с леской 100 и спицы, которыми вы предпочитаете вязать 
небольшие окружности круговыми рядами для туловища, рукавов и мешковин карманов.  
 
Плотность вязания  
22 пет x 34 ряда = квадрат со стороной 4 дюймов (10 см) лицевой гладью, спицами 
большего размера, после блокировки.  
 
Размеры  1 (2, 3, 4, 5)(6, 7, 8, 9)  
 
Окружность готового пуловера по груди:  41.75 (44.75, 47.75, 50.5, 53.5)(58.5, 61.5, 64.5, 
67.75) дюймов  104.5 (112, 119, 126.5, 133.5)(146.5, 153.5, 161, 168) см.  
Рекомендуемый положительный припуск на свободу облегания: 6 – 10 дюймов (15 - 25.5 
см).  
Кардиган на фото связан с положительным припуском на свободу облегания 9 дюймов 
(23 см) по груди (для более детальных измерений см. выкройку).  
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Инструменты: 
 

Петледержатели или бросовая нить, маркеры обычные и разъемные, счетчик рядов (не 
обязательно), гладкая бросовая нить и крючок (для карманов), 5 пуговиц диаметром 0.5 
дюйма (12 мм), игла для трикотажа, инструменты для блокировки. 

 
Nonno (Eugen) вяжется без швов сверху вниз.  Красивый, простой и забавный узор в 
полоску со снятыми петлями добавляет интереса и превращает вязание этого кардигана в 
увлекательное занятие (возможно, помогает избавиться от излишков пряжи?).  
Вязание начинается с набора петель для плеч спинки. После того, как с помощью 
укороченных рядов будут сформированы плечевые скосы, спинка вяжется 
прямыми/обратными рядами до нижней части проймы. Петли для полочек поднимаются 
по плечам спинки, вяжутся полочки одинаковой длины. У пройм перед и спинка 
соединяются для вязания далее прямыми/обратными рядами одной деталью вниз до 
кромки. Временный набор петель для карманов позволяет создать бесшовные карманы. 
Затем вяжется планка-застежка. Петли для рукавов поднимаются по проймам, рукава 
вяжутся от проймы вниз к манжетам. Мешковины карманов выполняются в последнюю 
очередь. 
 
Примечания 
Туловище и рукава могут быть какой угодно длины, длиннее или короче, с помощью 
провязывания большего /меньшего количества рядов перед вязанием нижней кромки и 
манжет. Размер можно регулировать, ориентируясь по ширине на размер, который вам 
нужен для груди, и по длине на размер, который вам нужен для рук. 
Окружность рукава у проймы определяется ее глубиной - выполните больше или меньше 
рядов на полочках и спинке (следуйте инструкциям для меньшего/ большего размера), 
чтобы отрегулировать длину проймы. 
 
Специальные техники и советы  
 
Приведенные ниже ссылки являются ссылками третьих лиц. Ссылки на статьи 
(также известные как учебные пособия) и/или веб-сайты третьих лиц предназначены 
исключительно для информационных целей. Эти другие лица несут ответственность 
за содержание своих веб-сайтов. Мы рекомендуем вам ознакомиться с политикой 
конфиденциальности и безопасности на конкретном веб-сайте, на который вы 
заходите, и оценить ее. 
 
Немецкие укороченные ряды: см МК по ссылке: 
http://www.youtube.com/watch?v=i_6Pjl20zKA 
На ЛС: провяжите нужное количество лицевых петель (указано в описании), повернуть 
работу, перевести нить вперед, переснять первую петлю как изнаночную, перевести нить 
поверх правой спицы за работу и потянуть ее вниз, пока на спице петля не станет двойной 
(= ДП).  
На ИС: провяжите нужное количество изнаночных петель (указано в описании), 
повернуть работу, перевести нить вперед, переснять первую петлю как изнаночную, 
перевести нить поверх правой спицы за работу и потянуть ее вниз, пока на спице петля не 
станет двойной (= ДП).  
Провязывание двойных петель: все ДП провязывать как одну петлю, за обе стенки на ЛС 
лицевой петлей (лДП) или изнаночной (иДП).  
 
Набор петель «длинный хвост»:  
https://www.purlsoho.com/create/long-tail-cast-on/ 
Временный набор с помощью крючка:  
https://stolenstitches.com/blogs/tutorials/provisional-cast-on-crochet-method 
Набор петель косичкой:  
https://www.purlsoho.com/create/cable-cast-on/ 
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Закрытие петель с помощью 3-х спиц:  
https://www.purlsoho.com/create/3-needle-bind-off/ 

 
Сокращения 
 
Мнкр: маркер начала кругового ряда 
КР круговой ряд  
Ц1, Ц2: цвет 1, цвет 2  
ДП: двойная петля (немецкие укороченные ряды)  
лзс: провязать 1 петлю лицевой за заднюю стенку  
2вмЛ: провязать 2 петли вместе лицевой  
лДП: провязать ДП как одну петлю лицевой (немецкие укороченные ряды)  
М: маркер  
+1л: прибавить 1 петлю с наклоном влево (поднять протяжку между петлями спереди 
назад и провязать ее лицевой за заднюю стенку)  
+1п: прибавить 1 петлю с наклоном вправо (поднять протяжку между петлями сзади 
вперед и провязать ее лицевой за переднюю стенку)  
ОЦ: основной цвет  
УР: укороченный ряд 

иДП: провязать ДП как одну петлю изнаночной (немецкие укороченные ряды)  
ПМ: поместить маркер  
КР: круговой ряд  
ПР: повернуть работу 
ЛС/ИС: лицевая/изнаночная сторона работы  
сн1нзр: снять 1 петлю как изнаночную с левой на правую спицу, нить за работой  
сн2: переснять 2 петли как изнаночные с левой на правую спицу 
псм: переснять маркер  
пр: переснять 2 пет поочередно как лицевые, на правую спицу; вернуть эти петли обратно 
на левую спицу в развернутом положении и провязать их вместе лицевой за задние 
стенки  
 [ ]/( ): повторить инструкции в скобках 

 

Узор полосок со снятыми петлями (нечетное количество петель, 
прямыми/обратными рядами 24 ряда)  
Ряд 1 (ЛС) (Ц1): сн2, нитью Ц1 вязать (1 лиц, сн1нзр) до последних 3-х пет, 1 лиц, сн2.  
Обрезать Ц1.  
Переснять петли на левую спицу – готов для вязания следующего лицевого ряда.  
Ряд 2 (ЛС) (ОЦ): нитью ОЦ вязать 2 лиц, (сн1нзр, 1 лиц) до последней пет, 1 лиц.  
Переснять петли на левую спицу – готов для вязания следующего лицевого ряда.  
Ряд 3 (ЛС) (Ц2): сн2, нитью Ц2 вязать (1 лиц, сн1нзр) до последних 3-х пет, 1 лиц, сн2. 
Обрезать Ц2.  
Ряд 4 (ИС) (ОЦ): нитью ОЦ вязать 2 изн, (1 лиц, 1 изн) до последней пет, 1 изн. (= 
провязывать изн петли ОЦ, провязывать лицевыми петли Ц2)  
Ряды 5-24 (ОЦ): нитью MC вязать провязать 20 рядов лицевой гладью (все ЛС ряды 
вязать лицевыми, все ИС – изнаночными)  
Повторять rows 1-24.  
 
Узор полосок со снятыми петлями (четное количество петель,  
круговыми рядами 24 ряда)  
КР 1 (Ц1): нитью Ц1, (1 лиц, сн1нзр) до конца. Обрезать Ц1.  
КР 2 (ОЦ): нитью ОЦ, (сн1нзр, 1 лиц) до конца.  
КР 3 (Ц2): нитью Ц2, (1 лиц, сн1нзр) до конца. Обрезать Ц2.  
КР 4 (ОЦ): нитью ОЦ, (1 изн, 1 лиц) до конца.  
КР 5-24 (ОЦ): нитью ОЦ, лиц до конца.  
Повторять КР 1-24. 
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Описание работы  
 
Спинка  
 
Правое плечо 
 
Нитью ОЦ и спицами № 3.5  набрать 46 (50, 54, 58, 62)(68, 72, 76, 80) пет классическим 
способом.  
Ряд 1 (ИС): все изн.  
УР 1: (ЛС) 8 лиц, ПР; (ИС) ДП, изн до конца.  
УР 2 (прибавление для горловины): (ЛС) 2 лиц, +1л, лиц до ДП, лДП, 4 (5, 5, 6, 6)(7, 
7, 8, 8) лиц, ПР; (ИС) ДП, изн до конца. (1 пет прибавлена)  
47 (51, 55, 59, 63)(69, 73, 77, 81) пет на спицах  
 
Примечание: ДП считается как 1 петля.  
 
УР 3: повторить УК 2.  
48 (52, 56, 60, 64)(70, 74, 78, 82) пет 
Обрезать нить и отложить петли правого рукава на петледержатель или бросовую нить.  
 
Левое плечо 
 
Нитью ОЦ и спицами № 3.5 набрать 46 (50, 54, 58, 62)(68, 72, 76, 80) пет классическим 
способом.  
Ряд 1 (ИС): все изн.  
УР 1: (ЛС) лиц до конца; (ИС) 8 изн, ПР.  
УР 2 (прибавление для горловины): (ЛС) ДП, лиц до последних 2-х пет, +1п, 2 лиц; 
(ИС) изн до ДП, иДП, 4 (5, 5, 6, 6)(7, 7, 8, 8) изн, ПР. (1 пет прибавлена)  
47 (51, 55, 59, 63)(69, 73, 77, 81) пет 
УР 3: повторить УР 2.  
48 (52, 56, 60, 64)(70, 74, 78, 82) пет 
 
Соединение плеч 
 
УР 4: (ЛС) ДП, лиц до конца, повернуть работу на ИС, набрать косичкой 24 (24, 24, 24, 
24)(26, 26, 26, 26) пет, повернуть работу на ЛС, затем на ЛС вернуть отложенные петли 
правого плеча на левую спицу, переснять последнюю набранную петлю на левую спицу и 
провязать ее вместе с первой петлей правого плеча, лиц до ДП, лДП, 4 (5, 5, 6, 6)(7, 7, 8, 8) 
лиц, ПР; (ИС) ДП, изн до ДП, иДП, 4 (5, 5, 6, 6)(7, 7, 8, 8) изн, ПР.  
[24 (24, 24, 24, 24)(26, 26, 26, 26) sts cast on, 1 stitch dec’d] 119 (127, 135, 143, 151)(165, 173, 
181, 189) пет 
УР 5: (ЛС) ДП, лиц до ДП, лДП, 4 (5, 5, 6, 6)(7, 7, 8, 8) лиц, ПР; (ИС) ДП, изн до ДП, иДП, 
4 (5, 5, 6, 6)(7, 7, 8, 8) изн, ПР.  
УР 6-9: повторить УР 5 еще 4 раза.  
След. ряд (ЛС): ДП, лиц до ДП, лДП, лиц до конца.  
След. ряд (ИС): изн до ДП, иДП, изн до конца.  
Ряд с убавл. (ЛС): 2 лиц, 2вмЛ, лиц до последних 4-х пет, пр, 2 лиц. (2 пет убавлено)  
117 (125, 133, 141, 149)(163, 171, 179, 187) пет  
След. ряд (ИС): изн до конца.  
Провязать 6 рядов лицевой гладью.  
Ряд с убавл. (ЛС): 2 лиц, 2вмЛ, лиц до последних 4-х пет, пр, 2 лиц. (2 пет убавлено)  
115 (123, 131, 139, 147)(161, 169, 177, 185) пет  
След. ряд (ИС): изн до конца. 
Провязать 2 ряда лицевой гладью.  
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Начало узора со снятыми петлями  

 
Ряд 1 (ЛС) (Ц1): сн2, присоединить нить Ц1, (1 лиц, сн1нзр) до последних 3-х пет, 1 лиц, 
сн2.  Обрезать нить Ц1.  
Перевести петли на конец левой спицы – петли готовы для вязания следующего лицевого 
ряда.  
Ряд 2 (ЛС) (ОЦ): Нитью ОЦ, 2 лиц, (сн1нзр, 1 лиц) до последней пет, 1 лиц.  
Перевести петли на конец левой спицы – петли готовы для вязания следующего лицевого 
ряда.  
Ряд 3 (ЛС) (Ц2): сн2, присоединить нить Ц2, (1 лиц, сн1нзр) до последних 3-х пет, 1 лиц, 
сн2.  Обрезать Ц2.  
Ряд 4 (ИС) (ОЦ): нитью ОЦ, 2 изн, (1 лиц, 1 изн) до последней пет, 1 изн. (= петли ОЦ 
провязать изнаночными, петли Ц2 провязать лицевыми)  
Ряды 5-24 (ОЦ): нитью ОЦ, провязать 20 рядов лицевой гладью. 

Повторять последние 24 ряда до длины спинки ок. 6.75 (7, 8, 8.25, 9)(9.25, 10, 10.25, 
10.5) дюймов [17 (18, 20, 21, 22.5)(23.5, 25, 26, 26.5) см] от наборного края, измерять по 
краю проймы, закончив изнаночным рядом.  
Не заканчивать после  24-го ряда! Пожалуйста, провяжите на 2 ряда меньше или на 4 
ряда больше – это не сильно повлияет на форму, но существенно повлияет на 
последующие действия. Обрезать нить и отложить петли спинки на петледержатель или 
бросовую нить.  
Пожалуйста, отметьте только что провязанный ряд полосок со снятыми петлями. 
 
ПОЛОЧКИ 
 
Примечание: Для каждой полочки будет выполнено по 12 (12, 12, 12, 12)(13, 13, 13, 13) 
прибавлений для горловины. Первые прибавления будут выполнены при формировании 
плеч укороченными рядами. Они продолжатся при вязании полочек до нужной длины 
проймы и после присоединения полочек к спинке.  
Пожалуйста, запишите количество прибавлений, которые вы выполните 
(в описании не будет указано количество петель для полочек, пока не будут выполнены 
все прибавки для горловины, поскольку это количество петель может сбить с толку 
вязальщиц, которые работают с другой плотностью вязания по рядам и/или решили 
увеличить или уменьшить длину пройм).  
 
Правая полочка 
 
Петли для правой полочки поднимаются из наборного ряда  правого плеча спинки.  
Нитью ОЦ и спицами № 3.25 с лицевой стороны работы, начиная от  стороны проймы 
правого плеча спинки поднять лицевыми 46 (50, 54, 58, 62)(68, 72, 76, 80) пет.  Перейти 
на спицы № 3.5. 
Первый ряд (ИС): все изн.  
УР 1: (ЛС) лиц до конца; (ИС) 8 изн, ПР.  
УР 2: (ЛС) ДП, лиц до конца; (ИС) изн до ДП, иДП, 4 (5, 5, 6, 6)(7, 7, 8, 8) изн, ПР.  
УР 3: повторить УР 2. 

УР 4 (приб. для горловины): (ЛС) ДП, лиц до последних 2-х пет, +1п, 2 лиц; (ИС) изн 
до ДП, иДП, 4 (5, 5, 6, 6)(7, 7, 8, 8) изн, ПР. (1 пет прибавлена)  
47 (51, 55, 59, 63)(69, 73, 77, 81) пет на спицах. 
УР 5-8: повторить УР 2 еще 4 раза.  
УР 9 (приб. для горловины): повторить УР 4.  
48 (52, 56, 60, 64)(70, 74, 78, 82) пет на спицах.  
Следующий ряд (ЛС): ДП, лиц до конца.  
Следующий ряд (ИС): изн до ДП, иДП, изн до конца.  
Ряд с убавл. (ЛС): 2 лиц, 2вмЛ, лиц до конца. (1 пет убавлена)  
47 (51, 55, 59, 63)(69, 73, 77, 81) пет на спицах.  
Следующий ряд (ИС): изн до конца.  
Провязать 4 ряда лицевой гладью.  
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Следующий ряд (ЛС) (приб. для горловины): лиц до последних 2-х пет, +1п, 2 лиц. 
(1 пет прибавлена)  
48 (52, 56, 60, 64)(70, 74, 78, 82) пет на спицах.  
Следующий ряд (ИС): изн до конца.  
Ряд с убавл. (ЛС): 2 лиц, 2вмЛ, лиц до конца. (1 пет убавлена)  
47 (51, 55, 59, 63)(69, 73, 77, 81) пет на спицах.  
Следующий ряд (ИС): изн до конца.  
Провязать 2 ряда лицевой гладью.  
 
Начало узора полосок со снятыми петлями  
 
Ряд 1 (ЛС) (Ц1): сн2, присоединить нить Ц1, (1 лиц, сн1нзр) до последних 3-х пет, 1 лиц, 
сн2.  Обрезать нить Ц1.  
Переснять петли на левую спицу – готов для вязания следующего лицевого ряда.  
Ряд 2 (ЛС) (ОЦ): нитью ОЦ, 2 лиц, (сн1нзр, 1 лиц) до последней петли, 1 лиц.  
Переснять петли на левую спицу – готов для вязания следующего лицевого ряда.  
Ряд 3 (ЛС) (Ц2): сн2, присоединить нить Ц2, (1 лиц, сн1нзр) до последних 3-х пет, 1 лиц, 
сн2.  Обрезать нить Ц2.  
Ряд 4 (ИС) (ОЦ): нитью ОЦ, 2 изн, (1 лиц, 1 изн) до последней пет, 1 изн. (= 
провязывать изн петли ОЦ, провязывать лицевыми петли Ц2)  
Ряды 5 + 6: провязать 2 ряда лицевой гладью.  
Ряд 7 (ЛС) (приб. для горловины): лиц до последних 2-х пет, +1п, 2 лиц. (1 пет 
прибавлена)  
48 (52, 56, 60, 64)(70, 74, 78, 82) на спицах.  
Ряд 8 (ИС): изн до конца.  
Ряды 9-16: провязать 8 рядов лицевой гладью.  
Ряд 17 (ЛС) (приб. для горловины): повторить ряд 7.  
49 (53, 57, 61, 65)(71, 75, 79, 83) пет на спицах. 
Ряд 18 (ИС): все изн.  
Ряды 19-24: провязать 6 рядов лицевой гладью.  
 
На данном этапе провязано 5 прибавлений для горловины.  
 
Повторять ряды 1-24 для правой полочки до длины ок. 6.75 (7, 8, 8.25, 9)(9.25, 10, 10.25, 
10.5) дюймов [17 (18, 20, 21, 22.5)(23.5, 25, 26, 26.5) см] от верхней точки плеча, измерять 
по краю проймы.  
Необходимо закончить тем же рядом узора полосок со снятыми петлями, как 
на спинке.  
Обрезать нить, отложить петли правой полочки на петледержатель или бросовую нить и 
перейти к вязанию левой полочки. 

 
Левая полочка 

 
Петли для правой полочки поднимаются из наборного ряда правого плеча спинки.  
Нитью ОЦ, спицами № 3.25, с лицевой стороны, начиная от края горловины левого плеча 
спинки, поднять лицевыми 46 (50, 54, 58, 62)(68, 72, 76, 80) пет.  
Перейти на спицы № 3.5.  
Первый ряд (ИС): все изн.  
УР 1: (ЛС) 8 лиц, ПР; (ИС) ДП, изн до конца.  
УР 2: (ЛС) лиц до ДП, лДП, 4 (5, 5, 6, 6)(7, 7, 8, 8) лиц, ПР; (ИС) ДП, изн до конца.  
УР 3: повторить УР 2.  
УР 4 (приб. для горловины): (ЛС) 2 лиц, +1л, лиц до ДП, лДП, 4 (5, 5, 6, 6)(7, 7, 8, 8) 
лиц, ПР; (ИС) ДП, изн до конца. (1 пет прибавлена)  
47 (51, 55, 59, 63)(69, 73, 77, 81) пет на спицах.  
УР 5-8: повторить УР 2 еще 4 раза.  
УР 9 (приб. для горловины): повторить  УР 4.  
48 (52, 56, 60, 64)(70, 74, 78, 82) пет на спицах.  
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Следующий ряд (ЛС): лиц до ДП, лДП, лиц до конца.  
Следующий ряд (ИС): все изн.  
Ряд с убавл. (ЛС): лиц до последних 4-х пет, пр, 2 лиц. (1 пет убавлена)  
47 (51, 55, 59, 63)(69, 73, 77, 81) пет. 
Следующий ряд (ИС): все изн.  
Провязать 4 ряда лицевой гладью.  
Следующий ряд (ЛС) (приб. для горловины): 2 лиц, +1л, лиц до конца. (1 пет 
прибавлена)  
48 (52, 56, 60, 64)(70, 74, 78, 82) пет на спицах. 
Следующий ряд (ИС): все изн.  
Ряд с убавл. (ЛС): лиц до последних 4-х пет, пр, 2 лиц. (1 пет убавлена)  
47 (51, 55, 59, 63)(69, 73, 77, 81) пет на спицах. 
Следующий ряд (ИС): все изн.  
Провязать 2 ряда лицевой гладью.  
 
Начало узора полосок со снятыми петлями  
 
Ряд 1 (ЛС) (Ц1): сн2, присоединить нить Ц1, (1 лиц, сн1нзр) до последних 3-х пет, 1 лиц, 
сн2.  Обрезать нить Ц1.  
Переснять петли на левую спицу – готов для вязания следующего лицевого ряда.  
Ряд 2 (ЛС) (ОЦ): нитью ОЦ, 2 лиц, (сн1нзр, 1 лиц) до последней пет, 1 лиц.  
Переснять петли на левую спицу – готов для вязания следующего лицевого ряда.  
Ряд 3 (ЛС) (Ц2): сн2, присоединить Ц2, (1 лиц, сн1нзр) до последних 3-х пет, 1 лиц, сн2.  
Обрезать нить Ц2.  
Ряд 4 (ИС) (ОЦ): нитью ОЦ, 2 изн, (1 лиц, 1 изн) до последней петли, 1 изн. (= 
провязывать изн петли ОЦ, провязывать лицевыми петли Ц2)  
Ряды 5 + 6: провязать 2 ряда лицевой гладью.  
Ряд 7 (ЛС) (приб. для горловины): 2 лиц, +1л, лиц до конца. (1 пет прибавлена)  
48 (52, 56, 60, 64)(70, 74, 78, 82) пет на спицах.  
Ряд 8 (ИС): все изн.  
Ряды 9-16: провязать 8 рядов лицевой гладью.  
Ряд 17 (ЛС) (приб. для горловины): повторить ряд 7.  
49 (53, 57, 61, 65)(71, 75, 79, 83) пет на спицах.  
Ряд 18 (ИС): все изн.  
Ряды 19-24: провязать 6 рядов лицевой гладью.  

 
На данном этапе провязано 5 прибавлений для горловины.  
 
Повторять ряды 1-24 для левой полочки до ок. 6.75 (7, 8, 8.25, 9)(9.25, 10, 10.25, 10.5) 
дюймов [17 (18, 20, 21, 22.5)(23.5, 25, 26, 26.5) см] от верхней точки плеча, измерять по 
краю проймы.  
Необходимо закончить тем же рядом узора полосок со снятыми петлями, как 
на правой полочке и на спинке.  
 
Соединение полочек и спинки 
 
Если ваш следующий ряд будет 7 или 17 рядом узора в полоску с накладным швом, 
пожалуйста, не забудьте увеличить горловину на обеих полочках следующим образом: 
 
 
Ряд прибавления для горловины (ЛС): 2 лиц, +1л, вязать по описанию 
соединительного ряда (ниже) до последних 2-х петель, +1п, 2 лиц.  
 
 
Соединительный ряд (ЛС): лиц до последней петли левой полочки, ПМ, переснять 
последнюю петлю с левой на правую спицу, перевести петли спинки на левую спицу (с 
лицевой стороны работы – не перекрутите ряд!), переснять последнюю петлю левой 
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полочки на левую спицу и провязать ее вместе лицевой с первой петлей спинки, 
провязать петли спинки до последней петли, переснять последнюю петлю спинки с левой 
на правую спицу, перевести петли правой полочки на левую спицу (с лицевой стороны 
работы – не перекрутите ряд!), переснять последнюю петлю спинки на левую спицу и 
провязать ее вместе лицевой с первой петлей правой полочки, ПМ, лиц до конца. (2 пет 
убавлено)  
115 (123, 131, 139, 147)(161, 169, 177, 185) пет спинки.  
Следующий ряд (ИС): все изн.  
 
Если ваш следующий ряд узора полосками со снятыми петлями будет 1-й ряд, то 
пожалуйста, сначала провяжите ряды с 1-го по 4-й и затем переходите к следующему 
ряду. 
 
Следующий ряд (ЛС) (ряд с убавл.): вязать узором в полоску со снятыми петлями до 
последних 2-х пет перед М, пр, псм, 1 лиц, 2вмЛ, вязать узором в полоску со снятыми 
петлями до последних 3-х пет перед М, пр, 1 лиц, псм, 2вмЛ, вязать узором в полоску со 
снятыми петлями до конца. (4 пет убавлено)  
Следующий ряд (ИС): изн до конца.  
Повторить последние 2 ряда еще 1 раз.  
 
Продолжить вязать узором в полоску со снятыми петлями, не забывая провязывать 
прибавления для V-горловины (в рядах 7 и 17) пока не будут выполнены все 12 (12, 12, 12, 
12)(13, 13, 13, 13) прибавлений. Отметьте ряд, в котором было выполнено 
последнее прибавление для V-горловины и далее вяжите узором в полоску со 
снятыми петлями уже без прибавлений, до длины туловища ок. 8.25 дюймов (21 см) от 
низа проймы или на 6.25 дюймов (16 см) короче желаемой длины, закончив в 
изнаночном ряду.  
Не заканчивать после 24-го ряда! Пожалуйста, провяжите на 2 ряда меньше или на 4 
ряда больше – это не сильно повлияет на форму, но существенно повлияет на 
последующие действия.  
 

У вас на спицах по 53 (57, 61, 65, 69)(76, 80, 
84, 88) пет каждой полочки, 111 (119, 127, 
135, 143)(157, 165, 173, 181) пет спинки.  
 
Карманы 
 
 Следующий ряд (ЛС): довязать до 
последних 33 (33, 33, 35, 35)(35, 37, 37, 37) 
пет перед М, отложить следующие 30 (30, 
30, 32, 32)(32, 34, 34, 34) на петледержатель 
или бросовую нить. С помощью гладкой 
вспомогательной нити набрать временным 
набором (с помощью крючка) 30 (30, 30, 32, 
32)(32, 34, 34, 34) пет левой спицей, 
провязать эти набранные петли рабочей 
нитью, далее вязать до М, убрать М, вязать 
до следующего М, убрать М, 3 лиц, 
отложить следующие 30 (30, 30, 32, 32)(32, 
34, 34, 34) пет на петледержатель или 
бросовую нить. С помощью гладкой вспомогательной нити набрать временным набором 
(с помощью крючка) 30 (30, 30, 32, 32)(32, 34, 34, 34) пет левой спицей, провязать эти 
набранные петли рабочей нитью, вязать до конца ряда.  
Продолжить вязать узором в полоску со снятыми петлями до длины туловища ок. 13 
дюймов (33 см) от низа проймы или на 1.5 дюйма (4 см) короче желаемой длины, 
закончив изнаночным рядом.  

 



Страница 9 из 11 

 

Резинка 
 
Перейти на спицы №3.25. 
Ряд 1 (ЛС): 2 лиц, (1 изн, 1 лиц) до последней петли, 1 лиц.  
Ряд 2 (ИС): 2 изн, (1 лиц, 1 изн) до последней петли, 1 изн.  
Повторять ряды 1 + 2 до длины резинки 1.5 дюймов (4 см).  
Закрыть все петли по рисунку. Нить НЕ ОБРЕЗАТЬ.  
Оставить последнюю петлю на спице и перейти к вязанию планки-застежки.  
 
Планка-застежка  
 
Поднять лицевыми (шаг по 2 петли из каждых 3 рядов) петли по краю правой полочки и 
по плечу, по наборным петлям горловины (из каждой петли), затем по краю левого плеча 
(шаг по 2 петли из каждых 3 рядов) и вниз по краю левой полочки.  
Обозначьте последний ряд прибавления для V-горловины на правой полочке, поместите 
съемный маркер на расстоянии 0,5 дюйма (1 см) ниже, еще один съемный маркер на 
расстоянии 0,75 дюйма (2 см) от нижнего края, разместите между ними 3 
дополнительных съемных маркера на равном расстоянии друг от друга. 
Ряд 1 (ИС): все изн. 

Ряд с петлями для пуговиц – часть 1 (ЛС): (лиц до последних 2-х пет перед 
разъемным маркером, 2вмЛ, убрать М, накид, пр) 5 раз, лиц до конца.  
 
Для пуговицы большего размера, вместо одного накида выполните два накида)  
 
Ряд с петлями для пуговиц – часть 2 (ИС): [изн до накида, (1 изн, лзс) в накид] 5 
раз, изн до конца.  
Ряд 4 (ЛС): все лиц.  
Ряд 5 (ИС): все лиц.  
Закрыть все петли лицевыми. 

 

Рукава (оба одинаково)  

 
Нитью ОЦ и спицами № 3.25, начиная от низа проймы, поднять лицевыми 76 (82, 88, 94, 
100)(106, 112, 116, 120) пет (шаг по 2 петли из каждых 3-х рядов) по краю проймы, 
поместить Мнкр.  
Перейти на спицы № 3.5.  
КР 1: все лиц.  
КР 2 (КР с убавлением): 1 лиц, 2вмЛ, лиц до последних 2-х пет, пр. (2 пет убавлено)  
74 (80, 86, 92, 98)(104, 110, 114, 118) пет на спицах.  
Повторить КР 1 + 2 еще 2 (2, 2, 3, 4)(4, 4, 5, 5) раз(а).  
70 (76, 82, 86, 90)(96, 102, 104, 108) пет на спицах. 

Вязать по описанию узора  в полоску со снятыми петлями круговыми рядами до 
длины ок. 2 дюйма (5 см) от проймы.  
 
Для кардигана на фото первая полоска узора со снятыми петлями (КР 1-4 узора 
полосками со снятыми петлями) была провязана после 20 КР основным цветом, вы 
можете провязать первую полосу раньше.  
 
Рекомендуется выполнять следующие КР с убавлением в секции лицевой глади  узора в 
полоску со снятыми петлями (с 5 по 24 КР). В случае, если вам придется выполнить 
убавление в 1-4-м КР узора с полосками, пожалуйста, сделайте это перед 1-м КР или 
после 4-го КР. 
 
Следующий КР (КР с убавлением): 1 лиц, 2вмЛ, лиц до последних 2-х пет, пр, 
переснять Мнкр. (2 пет убавлено)  
68 (74, 80, 84, 88)(94, 100, 102, 106) пет на спицах.  



Страница 10 из 11 

 

Повторить КР с убавлением  в каждом 18 (12, 11, 6, 6)(5, 5, 4, 4) КР  (= провязать 17 (11, 
10, 5, 5)(4, 4, 3, 3) КР узором полосок со снятыми петлями, затем КР с убавлением)  еще 5 
(8, 10, 12, 14)(16, 19, 19, 20) раз.  
58 (58, 60, 60, 60)(62, 62, 64, 66) пет на спицах. 
Продолжать вязать узором полосок со снятыми петлями до длины рукава ок. 14.75 (14.75, 
14.75, 13.5, 13.25)(13, 13, 12.25, 12.25) дюймов [37.5 (37.5, 37.5, 34.5, 33.5)(33, 33, 31, 31) см] 
или на 1.5 дюйма (4 см) короче желаемой длины от проймы.  

 
Резинка  
 
Перейти на спицы № 3.25. 
КР 1: (1 лиц, 1 изн) до конца.  
Повторить КР 1 до длины резинки ок. 1.5 дюйма (4 см).  
Закрыть все петли по рисунку.  
Второй рукав связать аналогично. 

 
Мешковины карманов (обе одинаково)  
 
Расплести нить временного набора и поместить 30 (30, 30, 32, 32)(32, 34, 34, 34) открытых 
петель и 30 (30, 30, 32, 32)(32, 34, 34, 34) отложенных петель на спицы № 3.5 (= 2 группы 
петель у вас на спицах). 

 

Нитью ОЦ провязать лицевыми 
первую группу петель, поднять 1 
лицевую из расстояния между 
двух групп петель, ПМ, поднять 1 
лицевую из расстояния между 
двух групп петель, провязать 
лицевыми вторую группу петель, 
поднять 1 лицевую из расстояния 
между двух групп спиц, поместить 
Мнкр, поднять 1 лицевую из 
расстояния между двух групп 
петель и соединить для вязания 
круговыми рядами.  
64 (64, 64, 68, 68)(68, 72, 72, 72) 
петель мешковины кармана  
КР 1 (КР с убавлением): лиц до 
последних 2-х пет перед М, пр, 
убрать М, 2вмЛ, лиц до последних 
2-х пет перед Мнкр, пр, переснять 
Мнкр, 2вмЛ. (4 пет убавлено)  
60 (60, 60, 64, 64)(64, 68, 68, 68) 
пет мешковины кармана.  
 

 
КР 2: лиц до конца, переснять Мнкр.  
Повторять КР 2 до длины мешковины 5 дюймов (13 см) от входа в карман.  
Закрыть все петли методом 3-х спиц.  Мешковину второго кармана связать аналогично.  
 
Завершение работы 
 

Заблокировать кардиган по размерам, спрятать концы нитей. Пришить пуговицы в 
соответствии с расположением петель для пуговиц. 
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ВЫКРОЙКА 

 

 


